
Інформаційна довідка стосовно здійснення державного нагляду (контролю) 

за дотриманням вимог щодо формування, встановлення та застосування 

державних регульованих цін за 2025 рік 

Протягом 2025 року Держпродспоживслужбою здійснено 44  планових та 

1595 позапланових перевірок суб’єктів господарювання з питань дотримання 

вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих 

цін. Під час проведення зазначених перевірок порушення встановлено у 

721 випадку.  

За результатами проведених перевірок прийнято 582 рішення про 

застосування адміністративно-господарських санкцій на загальну суму 9,3 млн 

гривень. 

Крім того, складено 393 приписи щодо усунення порушень порядку 

формування, встановлення та застосування державних регульованих цін та 

приведення цін у відповідність до вимог чинного законодавства. 

Також, 423 посадові особи притягнуто до адміністративної 

відповідальності шляхом накладання штрафів на загальну суму                                    

925,7 тис. гривень.  

Відповідно до приписів та рішень про застосування адміністративно-

господарських санкцій зобов’язано повернути кошти споживачам житлово-

комунальних послуг на загальну суму 5,7 млн гривень. 

Протягом 2025 року за прийнятими рішеннями (в тому числі у попередніх 

періодах) фактично надійшло до бюджету 14,8 млн гривень. Також, здійснено 

перерахунки споживачам та фактично повернуто їм коштів на загальну                       

суму 53,5 млн гривень 

До того ж, спеціалісти Держпродспоживслужби 4 рази залучались 

органами місцевого самоврядування до участі у розгляді розрахунків планованих 

тарифів на житлово-комунальні послуги.  

Так, за результатами проведеної роботи зменшено розміри планованих і 

затверджених тарифів на комунальні послуги, що дало змогу попередити 

обрахування споживачів на загальну суму 9,6 млн гривень у розрахунку на річні 

обсяги надання послуг. 

Крім того, відповідно до доручення Кабінету Міністрів України 

здійснювався моніторинг застосування державних регульованих цін на лікарські 

засоби, вартість яких підлягає відшкодуванню у рамках урядової програми 

«Доступні ліки». 

Головними управліннями Держпродспоживслужби в областях та 

м. Києві впродовж 2025 року проведено 38,5 тис. заходів з моніторингу, 

проаналізовано понад 4,2 млн цін на лікарські засоби з питань дотримання вимог 

законодавства у сфері ціноутворення. 

 


